



# HLAS SPOD MNÍCHA

30. 10. 2023 – 5. 11. 2023

farský týždenník, číslo 44/2022, ročník V. (0948/677110)



## Liturgický kalendár

<b>Pondelok</b>	30.10.	<i>féria</i>	
		<b>SVÄTÁ OMŠA NEBUDE</b>	
<b>Utorok</b>	31.10.	<i>féria</i>	
KORYTÁRKY	18. <sup>00</sup>	+ brat Pavol, Jozef a švagriná Anna	
<b>Streda</b>	1.11.	<b>VŠETKÝCH SVÄTÝCH</b>	<i>slávnosť</i>
KRIVÁŇ	7. <sup>30</sup>	Za Božie požehnanie rodine	
KORYTÁRKY	9. <sup>00</sup>	+ Vincent, Alžbeta, Anna a Margita	
KRIVÁŇ	10. <sup>30</sup>	Za veriacich farnosti	
<b>Štvrtok</b>	2.11.	<b>SPOMIENKA NA VŠETKÝCH VERNÝCH ZOSNULÝCH</b>	
KORYTÁRKY	16. <sup>30</sup>	+ Marek Paľko, 1. výročie	
KRIVÁŇ	18. <sup>00</sup>	Za všetkých zosnulých	
<b>Piatok</b>	3.11.	<b>Sv. Martina de Porres, rehoľníka</b>	<i>ľub. spom.</i>
KRIVÁŇ	18. <sup>00</sup>	Za zomrelých biskupov a kňazov diecézy	
<b>Sobota</b>	4.11.	<b>Sv. Karola Borromea, biskupa</b>	<i>spomienka</i>
KRIVÁŇ	7. <sup>30</sup>	+ manžel, dcéra Ľubica a rodičia z oboch strán	
<b>Nedeľa</b>	5.11.	<b>31. NEDEĽA V OBDOBÍ „CEZ ROK“</b>	
KRIVÁŇ	7. <sup>30</sup>	Za živých a zomrelých členov Ružencového bratstva v Kriváni a Korytárkach	
KORYTÁRKY	9. <sup>00</sup>	+ Imrich Paľko a za Božiu pomoc rodine	
KRIVÁŇ	10. <sup>30</sup>	Za veriacich farnosti	

## ŽIVOT FARNOSTI

### Upratovanie kostola:

**Kriváň:** skupina č. 11 Božena Paučová

**Korytárky:** skupina č. 5 Božena Korená, č.d. 310

### Pomoc dušiam v očistci

V **stredu 1. novembra** je **prikázaný sviatok - Slávnosť Všetkých svätých**. Sväté omše budú ako v nedeľu. Tento rok môžeme získavať úplné odpustky pre duše v očistci prvých 8 dní za nasledovných podmienok:

- Veriaci, ktorý v deň Spomienky na verných zosnulých navštívi kostol alebo kaplnku a pomodlí sa Modlitbu Pána – Otčenáš a vyznanie viery – Verím v Boha;
- Veriaci, ktorý v uvedené dni navštívi cintorín a aspoň myslou sa pomodlí za zosnulých.

Okrem týchto odpustkových úkonov treba splniť tri podmienky: svätá spoveď (byť v milosti posväcujúcej), sväté prijímanie (najlepšie v ten deň) a modlitba na úmysel Svätého Otca (Otčenáš, Zdravas' a Sláva).

V **stredu 1. novembra** bude na krivánskom cintoríne **dušičková pobožnosť o 14.<sup>00</sup>** pri centrálnom kríži.

Vo **štvrtok 2. novembra** bude **dušičková pobožnosť v Korytárkach o 16.<sup>15</sup> na cintoríne** a po nej svätá omša.

### Prvý piatok

V týždni je prvý piatok v mesiaci. Našich chorých budem spovedať ako obvykle vo štvrtok Korytárky a U Svrčkov, piatok Kriváň.

### Stretnutie členov ružencového bratstva

Budúcu nedeľu bude stretnutie členov Ružencového bratstva.

### Zbierka na misie

Minulú nedeľu bola celoslovenská zbierka na misie. V našej farnosti sa vyzbieralo 1.090 eur (Kriváň 490 eur, Korytárky 600 eur). Všetkým darcom úprimné Pán Boh zaplať!

### Podakovanie ObÚ Kriváň

Ďakujeme Obecnému úradu v Kriváni za ďalšiu čiastku finančného príspevku na kostol vo výške 1.500 eur. Spolu sme dostali 3.500 eur. Úprimné Pán Boh zaplať! Vzhľadom na to, že sa nám nepodarilo zorganizovať partiu na opravu hlavnej steny kostola, tieto financie - z rozhodnutia farskej rady - budú použité na opravu ozvučenia farského kostola.

# POĎAKOVANIE ZA ÚRODU



Rok 2023 sa v našom regióne zapísal ako rok slabý na ovocie.

Napriek tomu úroda zeleniny bola excelentná. Nakoniec, môžete aj sami uvidieť naživo (*až do konca novembra*) alebo na fotografiách (*vo fotogalérii na webovej stránke farnosti*), aké tekvice narástli niektorým našim farníkom. Takisto cibuľa, či iné plodiny. Sme teda veľmi vďační Pánu Bohu za úrodu, ktorú požehnal na našich poliach a v záhradách.

Osobitne sa chceme poďakovať za dar Ludových misií, ktoré v marci v našej farnosti viedli pátri redemptoristi Michal Zamkovský a Peter Slobodník z Podolíncu.

V septembri sme ďakovali za dar návštevy Sv. Jána Pavla II. na našom Slovensku, konkrétne v Banskej Bystrici. Z tohto nezabudnuteľného momentu je aj fotografia, podľa ktorej je vytvorený obraz svätého pápeža. Vedľa neho je obraz - ikona Panny Márie, Matky Cirkvi, ktorú mal Sv. Ján Pavol II. vo veľkej úcte a

láske. Originál, ktorý pochádza z pôvodnej Konštantínovej baziliky, sa nachádza v oltári Baziliky sv. Petra. Podľa neho dal Ján Pavol II. ako prejav vďačnosti za záchranu pri atentáte (13.5.1981) umiestniť jej obraz na Námestí sv. Petra medzi Bazilikou a Apoštolským palácom.

Tieto obrazy urobili maminy z našej farnosti.

Keď som videl, koľko práce dala výzdoba, aj obrazy, o to viac prežívam vďačnosť za všetkých ľudí, ktorí sa na tom podieľali. Prácou, aj svojimi darmi ovocia a zeleniny.

Vážme si tento veľký dar, ktorý Pán Boh do nás dal a nebojme sa prejsť sa kostolom a pozrieť si zvláštnosti, akou sú obrovské tekvice alebo cibuľa. Ale aj jemnosť trávy, klasov či makovic...

Aj tento rok máme detský kútik pri krstiteľnici. Je tam psík, ktorý na bicykli zväža úrodu, kukuriční tanečníci, či kalerábový zajac s chutnou mrkvou a iné pozoruhodnosti.

Kútik pre dospelých s obrazmi nás pozýva zamyslieť sa, ako prežívame svoje vzťahy v Cirkvi, ktorá je našou Mamou. Aký je náš vzťah k Panne Márii, k Pápežovi, k vlastnej farnosti...

Centrálny aranžmán nás zas pozýva ďakovať Pánovi za všetkých dobrých ľudí. Tých, ktorí námahu svojich rúk boli ochotní darovať v podobe rôznych plodín. Ale aj tých, ktorí z lásky k nám neváhajú obetovať svoj čas a sily.

Preto sa učme ďakovať nielen Pánu Bohu, ale aj sebe navzájom za všetko, čo robíme jeden pre druhého. Hlavne za to, že máme jeden druhého.